Résultat

Classement

CHALLENGE « LANDSTURM »

Cible : A 100 pts

Coups 5 cps par cps

Nb. de passes 3 passes minimum pour étre
classé

Rachats illimités

Prix de la passe Fr.7.-

Challenge Attribué pour une année
Attribution définitive a celui ou
celle qui I’aura gagné 4 fois en
6 ans

Passe ayant le coup le plus proche ou égal a 51.
51 = 0 pt.

S50o0ud2=1pt. 490usdS3=2pts 48 oud4=3pts
470usS5=4pts 460udS6=5pts 450uS57=06pts
Etc.

Tout coup marque 0 (hors cible) sera compté 100 pts.

1" celui ou celle dont la passe aura le coup le plus
proche ou égal a 51.

Appui eventuel par le plus petit total de la passe
concernee.

Sur la base des criteres précités, appui éventuel par la
2°me passe.



